
Δελτίο Τύπου 

 
Από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων ανακοινώνεται ότι έχει εκδοθεί 

η εγκύκλιος μεταθέσεων εκπαιδευτικών του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων 

για το σχολικό έτος 2017-18. 

 Οι αιτήσεις υποβάλλονται, από 6-11-2017 έως 20-11-2017 και ώρα 15.00, μέσω του 

Online Συστήματος Διαχείρισης Μητρώου Εκπαιδευτικών και Υποβολής Αιτήσεων Μεταθέσεων 

(https://teachers.minedu.gov.gr). 

 Η σύνδεση στο σύστημα γίνεται με το όνομα χρήστη (user name) και τον κωδικό 

πρόσβασης (password) που χρησιμοποιούν οι εκπαιδευτικοί για την πρόσβασή τους στις υπηρεσίες 

του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ).  

 Μέσα στην ίδια προθεσμία υποβάλουν δήλωση για οριστική τοποθέτηση και για 

βελτίωση, χωρίς να αναγράφουν προτιμήσεις συγκεκριμένων σχολείων, όσοι βρίσκονται στη 

διάθεση του ΠΥΣΠΕ από μετάθεση, μετάταξη, απόσπαση σε ελληνικά σχολεία του εξωτερικού ή 

για οποιοδήποτε άλλο λόγο. 

 Τα δικαιολογητικά που αφορούν αιτήσεις γενικών μεταθέσεων θα πρέπει να   

αποσταλούν από τους ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο  στο email :  

metdipetrik@dipe.tri.sch.gr 

 Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί όπως τα ψηφιοποιήσουν σε αρχείο/α 

pdf, με ανάλυση  σάρωσης 200 ή 300 dpi σε ασπρόμαυρο. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η 

αποστολή, λόγω μεγέθους των αρχείων (συνήθως 8 MB), η αποστολή μπορεί να γίνει τμηματικά, 

αναφέροντας στο τέλος του θέματος κάθε μηνύματος «Μέρος 1ο», «Μέρος 2ο» κοκ.  

 Επισημαίνεται ότι οι εκπαιδευτικοί που θα προβούν σε υποβολή αίτησης Μετάθεσης, 

Βελτίωσης ή Οριστικής Τοποθέτησης, πριν την οριστικοποιήσουν, να μην παραλείπουν να 

αναγράφουν στο πεδίο «ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ» τα έγγραφα που θα αποστείλουν στη ΔΠΕ Τρικάλων 

με τον τρόπο που διευκρινίζεται στην εγκύκλιο μεταθέσεων (παρ. 2.2, σελ. 3). Σε διαφορετική 

περίπτωση διατρέχουν τον κίνδυνο να μην υπολογιστούν από το σύστημα τα μόρια που 

αντιστοιχούν στο κάθε απαραίτητο δικαιολογητικό, καθώς αυτό δεν έχει καταγραφεί στην αίτησή 

τους. 

 

 

 

 

 


